
中班国庆节节活动反思总结(精选5篇)
总结是在一段时间内对学习和工作生活等表现加以总结和概
括的一种书面材料，它可以促使我们思考，我想我们需要写
一份总结了吧。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的总
结吗？以下我给大家整理了一些优质的总结范文，希望对大
家能够有所帮助。

中班国庆节节活动反思总结篇一

活动目的：

1.知道祖国妈妈今年__岁了，了解首都、国旗、56个民族等
关于祖国的知识。

2.用绘画方式表达对祖国妈妈的生日祝福，增加爱国主义热
情。

3.积极参与庆祝活动，体验节日的喜庆。

4.了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

5.愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

活动准备：

1. 将画面做成卷轴、干净的场地、画笔

2. 定好国旗下讲话人员、内容

3. 幼儿才艺表演人员

活动过程：



一、升旗仪式

1.集体齐唱国歌。

2.当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同祝贺：“祖国妈妈生
日快乐!”

3.主持人向幼儿介绍中国的首都、少数民族、国旗含义等，
介绍祖国妈妈已经60岁了。

4.幼儿才艺表演(与国庆有关内容)

二、长卷画“彩笔绘中华”

幼儿在展开的卷轴上绘画中华美景和生日祝福。

三、为祖国妈妈过生日

各班在教室为祖国妈妈过生日，分享蛋糕，体验喜悦。

教学反思：

在庄严的国歌声中，五星红旗冉冉升起，大班庆“国庆”活
动开始啦!我们大班的哥哥姐姐们挥舞起手中的笔，绘起了长
卷画，看，孩子笔下的祖国多么婀娜：天安门庄严雄伟、长
城蜿蜒多姿、鲜艳的五星红旗在微风中飘扬、穿戴一新的民
族娃娃们载歌载舞、大大的生日蛋糕上缀满诱人的奶
油，……十多米的长卷在幼儿的彩笔下，秀出了美丽的“大
中华”!随后我们回到班级，给祖国妈妈过生日，在吹灭蜡烛
的那一瞬间，我们共同祝愿、高呼“祖国妈妈生日好!”

中班国庆节节活动反思总结篇二

开学一个月后就将迎来祖国妈妈的生日——十月一国庆节。



黑眼睛、黑头发、黄皮肤龙的传人的笑脸，都在孩子们的头
脑中留下了痕迹，我是中国人的自豪感油然而生。我们选择
通过“国旗飘飘”开展庆“国庆”活动，孩子们都知道自己
是一个中国人，中国地大物博，有很多宝贝，乐意看-中-国
地图并将自己在旅游时的见闻告诉大家，孩子们还通过制作、
收集、寻找、探索和表达呈现出他们对中国的认知和感受，
进一步加深了对“我是中国人”这一内涵的理解，从而培养
幼儿尊敬国旗、热爱祖国的情感。

在活动中，我以提问开始：你们知道我们国家叫什么名字？
我们长得什么样样子来引导孩子们认识中国人。那你知道我
们中国的国旗什么样子吗？——引出五星红旗孩子们纷纷唧
唧喳喳的告诉我自己知道，旦旦兴奋的说：“老师，我在幼
儿园见过红旗”。佳怡说：“我在马路上见过”“老师，我
在……”孩子们都争先要告诉我在哪里见过国旗。我想为何
不问问孩子们还知道哪一个国家的国旗呢？（问完我也有点
犹豫，孩子们能回答我的问题吗？会不会太难啊？）见孩子
门犹豫的'神情，正当我要进行下个环节，突然佳怡举手
说：“倩倩老师，我知道美国国旗”让我大吃一惊。随即阳
阳说：“我知道英国国旗”，果果说：“老师我知道日本的
国旗……陆续有有许多孩子说出自己知道的国旗，我看着孩
子们心了感到无比的高兴，更让我震撼的时在我和孩子们一
起认识各个国家的国旗的时候孩子们可以把各国的国旗想象
成独特的图形便于识记，我的激-情立刻被孩子们调动起来。
我们认识五星红旗的时候我一不小心点了一下喇叭，嘹亮的
国歌顿时在教室回荡起来，孩子们听到国歌声马上起立敬礼，
我万万没有想到孩子们的反应会是这样。孩子们说老师我们
升国旗吧。唯一的遗憾是没有一面真正的国旗让孩子亲身感
受声国旗的情景，但愿孩子们不会太伤心！

通过这节课，孩子们知道了祖国的伟大，增强了“我是中国
人”的自豪感。孩子们对这个节日已经有了初步的认识，孩
子们的爱国的情感让我深受感动，我相信孩子时最出色的！



中班国庆节节活动反思总结篇三

活动设计背景

国庆节到了，学校要求我们根据国庆节的内容组织各种文艺
活动，对学生进行爱国主义教育。根据我们班学生的年龄特
征，因此我设计了本活动的课程安排。

活动目标

1.激发幼儿积极参加活动的兴趣。

2.鼓励他们完整的讲一件自己经历过的关于国庆节的高兴的
事。 3.加强幼儿对国庆节的.印象，培养爱国主义的情操。

教学重点、难点

能够完整的讲述一件关于国庆节的高兴的事。

活动准备

1.节前要求幼儿和父母一起参加一些有趣的活动。

2，节后第一天早上接待幼儿时，和他们说说怎么过国庆节的。

活动过程

过程1：创设情景，引出讲述话题。

前几天小朋友们为什么没有来上学？你们是怎么过国庆节的
呢？现在啊，我们就来讲一讲国庆节期间所做过的有趣的，
快乐。

要说出什么地方什么人做了什么事，等等。最后还要说出你



的感受哦。

过程2：让孩子围绕话题自由交谈，老师呢注意听他们的发言，
了解哪些孩子讲得生动有趣，内容新颖，讲话连贯自然。

过程3：老师讲述示范。

过程4：老师叫孩子讲述。讲述时比一比，谁讲得最好。或者
你喜欢谁讲的。

过程5：活动结束

老师可以简单 的总结或者表扬幼儿的讲述，最后唱一首庆祝
国庆的歌来结束本次活动。

教学反思

生活经验讲述是一种叙事性讲述，让孩子把自己经历过的或
者看到过 的讲述出来，说出

事情发生的时间，地点，人物和事件发展的顺序。国庆节假
期的活动给幼儿提供丰富的说话内容和参加说话的兴趣，使
他们在参与中感受到快乐，同时口语表达能力和思维力得到
发展。本活动幼儿的参与率高，方法形式生动活泼，内容的
难易程度 也适中。所以本活动完成应该很好。

中班国庆节节活动反思总结篇四

今年是国庆_周年，为了让幼儿感受并参与国庆节热烈的气氛，
我们根据小班幼儿的特点开展一系列的活动。

国庆要到了，为营造国庆热烈的氛围，我们在班上进行的主
题墙的布置。有的幼儿一看到主题墙上的国旗就会好奇的问
这是什么。每年的国庆节正是我们爱国主义教育的时机，我



们也会不失时机地告诉孩子，祖国妈妈要生日，我们把幼儿
园打扮地漂漂亮亮，就是要庆祝祖国妈妈的生日。

祖国妈妈要生日了，怎么引导孩子表达对妈妈生日的祝贺呢?
儿歌“最亮最亮五颗星”教师们将幼儿熟悉的国旗展示在孩
子们面前，在国旗的印证和关注下，幼儿形象地了解了儿歌
中的句子，为制作国旗，唱国歌等一些活动奠定了基础。

除了让幼儿切身感受国庆节，我们还利用这一教育契机让幼
儿深刻了解我们的祖国，激发他们热爱祖国的情感。

手工制作等形式表达他们对祖国的热爱，让幼儿充分感受到
节日快乐的氛围。另外，在制作过程中，也发展了幼儿的动
手能力、想像创造力.

通过一系列的活动，幼儿认识国旗、国徽、唱国歌，分享交
流自己对我们国家的认识和了解以及老师的介绍，孩子们对
我们国家的认识更加深入了。随着孩子们对我们国家认识和
了解的深入，孩子们也更加热爱我们的祖国了。

为了让幼儿更加热爱自己的祖国，了解自己的祖国，在国庆
节来临之际，我们幼儿园结合幼儿年龄特点，开展了丰富多
彩的国庆系列活动。为了营造国庆热烈的气氛，我们还进行
活动室环境布置：海星班用爱心贴出了一幅中国地图，海贝
班帖上了烟花、生日蛋糕，海豚班在活动室里悬挂上了灯笼，
帖上了天安门、和平鸽、气球，孩子们看到装扮一新的教室，
个个都兴奋不已。

我们还结合幼儿年龄特点，以班级为单位开展了国庆主题活
动。海星班的《国旗国旗我爱你》让孩子们认识国旗，并自
己动手制作国旗;海贝班的孩子们为祖国妈妈献上了生日歌，
并送上了自己制作的生日礼物;海豚班的主题活动《祖国妈妈，
我爱你》邀请了家长朋友一起来庆祝祖妈妈的生日，孩子和
家长们还一起制作了中国地图。



通过一系列的活动，幼儿与老师一起认识国旗、唱国歌，分
享交流自己对我们国家的认识和了解，孩子们对我们祖国妈
妈的认识更加深入了，也更加热爱我们的祖国。

幼儿园中班国庆节活动反思和总结

中班国庆节节活动反思总结篇五

活动目标：

1、知道每年的10月1日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、喜欢参与活动，感受节日的热闹氛围。

3、懂得尊重国旗，初步体会热爱祖国的情感。

4、让幼儿了解节日的由来，感受节日欢乐的气氛，一起欢度
节日。

5、感受节日的欢乐气氛。

活动准备：

国庆节相关图片ppt、油画棒、素描纸

活动过程：

一、观看国庆节相关图片ppt，引导幼儿感受节日的气氛，知
道国庆节。

师：小朋友们，刚看的图片是在干什么呀?

师幼谈话。



二、介绍国庆节。

师：过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日啊?

教师总结：十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

三、认识国旗。

1、出示国旗，组织幼儿讨论。

我们中国国旗是什么颜色的?有几颗大五角星?有几颗小五角
星?

2、请幼儿谈谈在哪些地方见过国旗，在什么场合看到过升国
旗活动。

四、制作国旗，给祖国妈妈献礼。

师：祖国妈妈的生日要到了，我们也一起做一面国旗送给她
好不好啊?

活动延伸：

请家长们在"国庆节"时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的
气氛。

教学反思：

知道十月一日是国庆节，是中华人民共和国成立的日子，能
在活动中感受快乐的节日气氛，知道尊敬国旗，在升旗时立
正、行注目礼。能用唱歌、舞蹈、绘画等多种方式表达对祖
国妈妈生日的祝贺和欢快的情绪。初步知道中国是个地大物
博、美丽富饶的国家了解许多关于十月一日国庆节的知识，
感受到了节日的气氛。


